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ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Культура міжнародних комунікацій та професійна 

етика» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 

освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини». 

 

Опис навчальної дисципліни 

1.1. Мета викладання навчальної дисципліни – сформувати у здобувачів 

компетенції, які дозволять їм брати участь у міжнародних комунікаціях у відповідності до 

культурних принципів і вимог та виконувати свої професійні обов’язки з дотриманням 

етичних норм інформаційного працівника. 

 

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни: 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

компетентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньо-професійної 

програми «Міжнародні відносини». 

Основним завданням вивчення дисципліни «Культура міжнародних комунікацій та 

професійна етика» є:  

− формування таких загальних компетентностей 
ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки 

і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового образу життя.  

ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК15. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань). 

– формування таких спеціальних компетентностей 

СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, 

безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному. 

СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та консульської служби, дипломатичного 

протоколу та етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та 

іноземними мовами).  

СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, 

виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути. 

СК14. Розуміння сутності сучасних стратегій ведення дипломатичних переговорів.  
 

1.3. Кількість кредитів – 3. 

1.4. Загальна кількість годин – 90. 

 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором 

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма 

навчання 

Рік підготовки 

1-й -й 

Семестр 

2-й -й 
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Лекції 

24 год. год. 

Практичні, семінарські заняття 

24 год. год. 

Лабораторні заняття 

- год. год. 

Самостійна 

робота 

42 год. Год. 

Індивідуальні завдання 

 

1.6. Заплановані програмні результати навчання: 

РН05. Знати природу та механізми міжнародних комунікацій. 

РН07. Знати засади дипломатичної та консульської служби, специфіку та 

особливості дипломатичного протоколу та етикету. 

РН14. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами на професійному 

рівні, необхідному для ведення професійної дискусії, підготовки аналітичних та 

дослідницьких документів. 

РН20. Вести дипломатичне та ділове листування українською та іноземними 

мовами, працювати з дипломатичними та міжнародними документами. 

 

Тематичний план навчальної дисципліни 

Розділ 1. Основи  культури міжнароднихкомунікацій 

Тема 1. Комунікативна діяльність у міжнародних відносинах 

Природа і проблеми міжнародних комунікацій у культурному вимірі. Міжнародні події 

в комунікативному контексті та їх оцінка. Макро-і мікрокультури та їх впливна міжнародні 

комунікації. 

Роль комунікацій у процесі гуманізації міжнародних відносин. Міжкультурні 

комунікації в міжнародних відносинах. Культура міжнародних комунікацій: поняття, критерії, 

показники. 

Види, типи та особливості функціонування міжнародної інформації у системі 

міжнародних комунікацій. Сутність і види комунікацій в міжнародних відносинах. Медіа-

комунікації у системі міжнародних відносин. Іміджеві та бренд-комунікації у міжнародних 

відносинах. PR-комунікації у міжнародних відносинах та PR-діяльність зовнішньополітичних 

інститутів держави. 

Суб’єкти міжнародних відносин та їхнє позиціювання у соціальних мережах. Медійні 

ТНК у просуванні національних інтересів провідних міжнародних акторів. Роль масової 

комунікації реалізації зовнішньополітичних інтересів країн. 

 

Тема 2. Організація і технології впливу міжнародних комунікацій на міжнародні 

відносини 

Інформаційно-комунікативні технології у системі міжнародних комунікацій. 

Засоби здійснення зовнішньополітичних комунікацій. Інформаційно-комунікативні та 

інформаційно-аналітичні структури (підрозділи, департаменти) державних органів зовнішніх 

відносин та їх роль у реалізації зовнішньополітичної інформаційно- комунікативної стратегії. 

Комунікативні технології зовнішньополітичних структур (інститутів). 

Інформація у системі міжнародних комунікацій: суть, класифікація і структура. 

Інформаційно-аналітичні технології у системі міжнародних комунікацій. Інформаційно- 

аналітична діяльність у системі міжнародних комунікацій та інформаційно-аналітичне 

забезпечення зовнішньої політики держав. Інформаційно-аналітичне забезпечення та 

інформаційний супровід візитів. Комунікаційна діяльність дипломатичних представництв та 
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установ: основні напрями цілі, завдання та форми. Аналітико-прогностичні технології у 

системі зовнішньополітичних комунікацій. 

Міжнародні медіакомунікації в системі міжнародних відносин. Феномени медіалізму, 

медіакратії та медіатизації та їх вплив на міжнародні відносини. Медіакратія як 

загрозаруйнування комунікацій. Міжнародні комунікативні потоки. 
 

Тема 3. Публічна брехня в культурі міжнародних комунікацій 

Публічна брехня як різновид дезінформації та етична проблема в міжнародних 

комунікаціях.  

Типи публічної брехні, які найбільш поширені в міжнародній політиці.  

Брехня заради порятунку за кризових умов.  

Проблема визначення публічної брехні та протидії їй. 

Критичне мислення в епоху постправди як технологія протидії публічній брехні. 

 

Тема 4. Чутки у культурі міжнародних комунікацій 

Чутки як елемент системи міжнародних комунікацій. Природа чуток в міжнародних 

комунікаціях. Комунікативна природа чуток. Чутки в інтернет-просторі цифрового 

суспільства.  

Технології фабрикації чуток. Типи розповсюджувачів чуток. 

Проблеми та правила управління чутками в міжнародних комунікаціях.  

 

Тема 5. Міжнародна громадська думка і культура міжнародних комунікацій 

Міжнародна громадська думка в комунікативному просторі. Інституції, які вивчають 

міжнародну громадську думку. Формування міжнародної громадської думки медійними 

каналами. Інфотеймент, медіа центрована демократія, управління новинами, оформлення 

політики, саундбайт і культура саундбайтів у медіа. 

Фактори і напрямки впливу міжнародної громадської думки на міжнародні відносини. 

Глобалізація та її вплив на міжнародну громадську думку. Роль культури міжнародних 

комунікацій у формуванні міжнародної громадської думки. 

Комунікативні засоби мобілізації міжнародної громадської думки на становлення 

світового соціального порядку, вирішення глобальних соціальних проблем. 

 
 

Розділ 2. Етичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних 

комунікацій  

 

Тема 6. Основи професійної етики міжнародної комунікаційної діяльності 

Проблема професійної етики як науки, як навчальної дисципліни, як регулятора 

професійних відносин в історичному контексті. Професійна етика як вид етики, її 

нормативний та теоретичний рівні. Принципи професійної етики в міжнародних комунікаціях. 

Історичні умови формування етичних характеристик комунікації. Етапи становлення і 

розвитку професійної етики. Фактори актуалізації професійної етики в міжнародних 

комунікаціях. Ускладнення вимог професійної етики в міжнародних відносинах. 

Співвідношення професійної і корпоративної етики, професійної і корпоративної культури. 

Конфлікти між професійною та корпоративною етикою та шляхи їх попередження. 

Теоретичний і нормативний рівні професійної етики. Співвідношення професійної та 

прикладної етики. Норми професійної етики. Принципи професійної етики. 

Професійна етика та її роль і місце в міжнародних комунікаціях. Тенденції розвитку 

етичних підходів в сучасній науці про міжнародну комунікацію. 

 

Тема 7. Види професійної етики. Кодекси професійної етики 

Професійна диференціація і підвищення ролі професійної етики. Этика професійних 

груп: її особливості, специфіка змісту. Професійні моральні норми. 
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Поняття професіоналізму, його етична складова. Відносини фахівця до об’єкта праці, 

відносини його з колегами, відносини фахівця до суспільства у моральному вимірі. 

Професійна етика та моральна культура особистості. Свобода професійного самовизначення 

особистості. Проблеми реалізації права на вільне професійне самовизначення. Рівні моральної 

культури особистості та їх прояви в професійній діяльності.  

Видове розмаїття професійної етики. Чинники, які обумовлюють появу нових видів 

етичного знання і нових видів професійної етики. Вплив на професійну етику своєрідності 

професійної діяльності, появу специфічних вимог в області моралі. Особливості службової 

етики, вимоги до неї. 

Кодекси професійної етики. Моральный кодекс: його особливості, види. 

Корпоративний і професійний кодекси як різновиди морального кодексу. Сутність і зміст, цілі 

та завдання професійно-етичного кодексу. Особливості кодексів професійної етики на відміну 

від загальних моральних кодексів. Основні джерела професійно-етичного кодексу. Основні 

тенденції в кодифікації професійно-етичних систем. Структура професійно- етичного кодексу 

та її обгрунтування. Вимоги до розробки професійно-етичного кодексу. 

Способи підвищення рівня етичності міжнародних відносин: етичні кодекси, «карти 

етики», комітети з етики, соціальні ревізії; навчання етичній поведінці, етична експертиза, 

етичне консультування. 

 

Тема 8. Етичні проблеми працівників сфери міжнародних комунікацій  

Міжнародна мораль і міжнародна комунікаційна взаємодія. Мораль і політика, мораль 

і право. Категоріальний апарат сучасної етики. Поняття і види професійної етики. Нові 

підходи до професійної етики.  

Глобальна етика. Етика прав людини. Політична етика. Міжкультурна інформаційна 

етика.  

Професійна етика як соціальний інститут. Етична інфраструктура та її роль в розвитку 

організацій, включених у міжнародні відносини. Етичні компоненти в законодавстві. Етичні 

кодекси або кодекси поведінки. Створення відповідних органів (етичних комісій, комітетів і 

т. ін.).  

Етичні принципи в інформаційно-комунікативній діяльності. Проблема професійної 

совісті працівника сфери інформаційної діяльності. Проблема морального вибору та 

морального вчинку в діяльності працівника сфери інформаційної діяльності. 

Професійна соціалізація інформаційного працівника. Піар і форми громадського 

контролю за дотриманням етичних норм в міжнародних комунікаціях. 

 

1. Структура навчальної дисципліни 

 

 
 

Назви розділів і тем 

Кількість годин 

Денна форма 

Усього у тому числі 

 лекції семінари інд. 

робота 

самостійна 

робота 

Розділ 1. Основи культури міжнародних комунікацій 

Тема 1. Комунікативна діяльність у 

міжнародних відносинах 
13 4 4 

 
5 

Тема 2. Організація і технології впливу 

міжнародних комунікацій на міжнародні 

відносини 

14 4 4  5 

Тема 3. Публічна брехня в культурі 

міжнародних комунікацій 
9 2 2 

 
5 
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Тема 4. Чутки у культурі міжнародних 

комунікацій 
9 2 2 

 
5 

Тема 5. Міжнародна громадська думка і 

культура міжнародних комунікацій 
9 2 2 

 
5 

Разом за розділом 1 53 14 14  25 

Розділ 2. Етичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних 

комунікацій 

Тема 6. Основи професійної етики 

міжнародної комунікаційної діяльності 

9 2 2  5 

Тема 7. Види професійної етики. Кодекси 

професійної етики 

14 4 4  6 

Тема 8. Етичні проблеми працівників 

сфери міжнародних комунікацій 

14 4 4  6 

Разом за розділом 1 37 14 14  17 

Усього годин 90 24 24  42 
 

 

 

2. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Комунікативна діяльність у міжнародних відносинах 4 

2 Організація і технології впливу міжнародних комунікацій на 

міжнародні 

відносини 

4 

3 Публічна брехня в культурі міжнародних комунікацій 2 

4 Чутки у культурі міжнародних комунікаціях 2 

5 Міжнародна громадська думка і культура міжнародних 

комунікацій 

2 

6 Основи професійної етики міжнародної комунікаційної діяльності 2 

7 Види професійної етики. Кодекси професійної етики 4 

8 Етичні проблеми працівників сфери міжнародних комунікацій 4 
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3. Завдання для самостійної робота 

 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількі

сть 

годин 

1 Розкрити роль міжнародної громадської думки у міжнародних 

комунікаціях. Показати на одному з прикладів вплив міжнародної 

громадської думки на міжнародні відносини. 

5 

2 Скласти перелік чинників, які забезпечують культуру комунікацій у 

міжнародних відносинах. 

5 

3 Розкрити роль комунікацій у процесі гуманізації міжнародних 

відносин (на 

прикладі проблем біженців, подолання негативних наслідків 

5 
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бідності тощо). 

4 На прикладі однієї з криз у міжнародних відносинах розробити 

комунікативну стратегію її подолання. 

5 

5 Підготовка до семінарських занять. Підготовка до участі у 

дискусіях. Виконання завдань. 

22 

 Разом 42 

 

6. Індивідуальні завдання (контрольна робота) 

Не передбачено навчальним планом. 

 

7. Методи контролю 

Студенти одержують бали за підготовленість і роботу на кожному семінарському 

занятті (кейси, аналітичні роботи, групові проєкти та презентація їх результатів в групі, 

колективне обговорення; поточний контроль знань у вигляді завдань). Пропуск лекційного 

(семінарського) заняття відпрацьовується в індивідуальному порядку (письмова робота за 

темою заняття). Обов'язковим також є виконання всіх завдань, які виносяться на семінарські 

заняття. Це дає допуск до залікової роботи (min 30 балів). 

Підсумковий контроль навчальних досягнень студентів відбувається на заліку у формі 

тестових завдань (40 тестів).  

Мінімальна кількість балів для допуску до підсумкового контролю – 35.  
За підсумками роботи виставляється підсумкова семестрова оцінка у відповідності зі 

шкалою оцінювання. 

8. Схема нарахування балів 
Поточний контроль, самостійна робота 

Залікова робота 
 

Сума 
Розділ 1 Розділ 2 

 

Разом 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8    

6 6 8 8 8 8 8 8 60 40 100 

 

 

 
9. Рекомендована література 

Основна  

Галацин К. Комунікативна культура майбутнього фахівця: монографія / К. Галацин, А. 

Хом’як. Луцьк : Вежа-Друк, 2019. 132 с. 

Бистрицький Є., Зимовець Р., Пролеєв С. Комунікація і культура в ґлобальному світі. 

Київ: Дух і Літера, 2020. 416 с.  

Бралатан В. Професійна етика / В. Бралатан, Л. Гуцаленко, Н. Здирко. Київ: Центр 

учбової літератури, 2021. 252 с.  

Еріксон Т. В оточенні ідіотів, або Як зрозуміти тих, кого неможливо зрозуміти: [поради 

для ефектив. спілкування] / [пер. з англ.]. Харків: Фоліо, 2018. 251 с.  

Історичний розвиток цивілізацій у контексті глобалізації: ціннісний вимір : монографія 
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/ за ред. О.В. Зернецької, ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України». Київ : ДУ «Інститут 

всесвітньої Історії НАН України», 2019. 317 с. 

Кінг Л. Як розмовляти будь з ким, будь-коли і будь-де. Секрети успішного спілкування 

/ Ларрі Кінг, Білл Ґілберт; пер з англ. Дніпро: Моноліт, 2019. 204 с. 

Меєр Ерін. Культурна карта. Бар’єри міжкультурного спілкування в бізнесі / пер. з англ. 

Київ: Наш Формат, 2020. 224 с. 

Почепцов Г. Токсичний інфопростір. Як зберегти ясність мислення і свободу дії. 

Видавництво Віват, 2021. 384 с.  

Україна у глобальному світі : колективна монографія / За заг. ред. В. В. Карпова. Рига: 

Izdevniecība “Baltija Publishing”, 2020. 258 с. 

Штомпка Пйотр. Моральні відносини та моральний простір // Штомпка Пйотр. 

Соціальний капітал. Теорія міжособистістного простору. Видавництво Дух і Літера, 2022. 

С. 165-224.  

Допоміжна  

Наукові журнали 

Культура і сучасність: альманах. – http://journals.uran.ua/kis 

Питання культурології. – http://issues-culture-knukim.pp.ua/about 

Соціальні комунікації: теорія і практика. – https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint 

Статті. Монографії 

Арапакі М. В. Культура у соціальному просторі сучасного суспільства. Перспективи. 

Соціально-політичний журнал. 2021. № 4. С. 74-79. Бадью А. Етика. Нарис про розуміння зла 

= L'éthique. Essai sur la conscience du mal / пер. з фр. Вид. 2-ге змін. Київ: Комубук, 2019. 212 

с. 

Барановська Л. В. Психологія ділового спілкування: навч. посібник / Л. В. Барановська, 

Н. В. Глушаниця. Київ: НАУ, 2016. 248 с.  

Бауман З. Моральна сліпота / З. Бауман, Л. Донскіс. Київ: Дух і Літера, 2014. 280 с.  

Бауман З. Плинне зло. Життя без альтернатив / З. Бауман, Л. Донскіс. Київ: Дух і Літера, 

2017-2022. 216 с.  

Бралатан В., Гуцаленко Л., Здирко Н. Професійна етика. Київ : Центр навчальної 

літератури, 2021. 252 с. 

Бєлкін І. В., Гонтарук Я. В., Трапаідзе С. М. Культурна етика ділового спілкування як 

основа взаємодії між основними учасниками на ринку. Східна Європа: економіка, бізнес та 

управління. 2022. № 3 (36). С. 45-49.  

Бова А. Ставлення населення України до морально-правових норм: (за матеріалами 

Всесвіт. дослідж. цінностей). Соціологія: теорія, методи, маркетинг. 2019. № 1. С. 135–136. 

Боно Тім. Наука щастя. Коли лайки – це ще не все. Видавництво Книголав, 2020. 320 с.  

Борг Джеймс. Мистецтво говорити. Таємниці ефективного спілкування. Видавництво 

Фабула, 2019. 304 с.  

Боришкевич І. І. Особливості етики ділового спілкування у сучасному ринковому 

середовищі. Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. 2021. Вип. 17(1). С. 67-75. 

Бугайова Н. М. Етичні та юридичні аспекти цифровізації особистості // Актуальні 

проблеми психологічного забезпечення службової діяльності працівників правоохоронних 

органів: зб. тез ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 28 жовтня 2021 р.). Київ: ДНДІ МВС 

України, 2021. С. 15-19.  

Біблер В. Культура. Діалог культур. Видавництво Дух і Літера, 2018. 368 с.  

Вознюк Н. Етика. Київ : Центр навчальної літератури, 2019. 300 с. 

Гастінг Р. Netflix і культура / Рід Гастінг, Ерін Маєр; пер. з англ. К.: Віват, 2021. 352 с.  

Герчанівська П. Е. Культурна ідентичність як ресурс суспільного розвитку. Культура і 

сучасність: альманах. 2021. № 2. С. 3-9. 

Гладвелл М. Розмова з незнайомцями «Що слід знати про людей, яких ми не знаємо». 

Київ: КМ-Букс, 2020. 352 с.  

Глущук О. Г. Культура спілкування в нових реаліях інформаційно-комунікаційного 
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середовища. Вісник ХДАК. 2019. Випуск 55. С. 7-15.  

Головіна Н. І. Моральні проблеми сучасного суспільства і статус етики. Філософські 

обрії. 2017. № 38. С. 80-88. 

Гордієнко К. О. Відчуження моральної відповідальності як чинник прояву кібербулінгу 

серед студентів. Габітус. Випуск 27. 2021. С. 147-151. 

Гриценко Т., Гриценко С., Іщенко Т. Етика ділового спілкування. Київ : Центр 

навчальної літератури, 2019. 344 с. 

Джумагельдієва Г. Д. Механізм формування етичного кодексу в системі державного 

управління /Г. Д. Джумагельдієва, Л. В. Сергієнко, І. Г. Сергієнко. Інвестиції: практика та 

досвід. 2019. № 4. С. 125-129. 

Дротянко Л. Г. Комунікації в соціальних мережах і феномен мультикультуралізму. 

Вісник НАУ. Серія: Філософія. Культурологія. 2019. № 1 (29). С. 16-21. 

Добровольська В. Еволюція наукових поглядів щодо поняття культури. 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. 2021. № 2. С. 76-87.  

Духовність і мораль у сучасній Україні і світі: проблеми і перспективи: кращі доп. 

Всеукр. круглого столу, 13 листоп. 2018 р., Рівне / [наук. ред. Л. М. Шугаєва]. Рівне: Зень О., 

2019. 35 с.  

Єфімов М. Наукова полеміка стосовно ґенези розуміння моральності як наукової 

категорії. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 

2022. № 1. С. 234-239.  

Єфімов М. М. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти 

моральності: наукові та праксеологічні основи : монографія. Одеса : Видавничий дім 

«Гельветика», 2020. 392 с. 

Забіяка І. Лист у мережі інтернет як новий тип документа: морально-етичний та діловий 

аспект. Український інформаційний простір. 2019. № 1. С. 222-230. 
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англомовних країн. Проблеми сучасної психології. 2021. № 51. С. 33-53.  

Карон Жан-Пьер. Гроші, гроші... етика. Київ: НАІРІ, 2021. 168 с. 

Карпчук Н. П. Морально-етичні проблеми інформаційної діяльності // Карпчук Н. П. 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації: навч. посіб. для студ. закл. вищ. освіти. 

Луцьк, 2018. С. 451-504.  

Клешня М. Роль традиційних цінностей культури у суспільному розвитку 

інформаційної доби. Вісник НАУ. Серія: Філософія. Культурологія. 2019. № 1. С. 135-140.  
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Культуротворчі виміри людини в сучасному універсумі / за ред. М. М. Бровка. Київ: 

Ліра-К, 2019. 380 с.  

Курило О. Й. Вербальні та невербальні аспекти культури спілкування / О. Й. Курило, І. 

І. Розман. Молодий вчений. 2017. № 4.3. С. 114-118.  



 

P

A

G

E 

13 

 

Кушнір Р. Мистецтво відповідального спілкування, або як знаходити глибоке 

порозуміння з іншою людиною. Видавництво Коло, 2017. 240 с.  

Ланье Джарон. Десять причин видалити акаунт із соцмереж просто зараз. Видавництво 

Vivat, 2020. 176 с.  

Лаврецький Р. В., Лоза А. С. Етичні дилеми в соціальній роботі. Молодий вчений. 2017. 

№ 12. С. 81-86.  

Леві С. Інсайдерська історія Facebook. Видавництво Book Chef, 2021. 528 с.  

Лощінін М. Етичні критерії цивілізаційного вибору / М. Лощінін, Ю. Привалов, 

Ю. Сапелкін. Соціологія: теорія, методи, маркетинг. 2019. № 1. С. 92-113.  

Люта українська лайка: чим замінити російські матюки. 

https://osvitoria.media/experience/lyuta-ukrayinska-lajka-chym-zaminyty-rosijski-matyuky/ 
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Питання до підсумкового контролю – залікової роботи 
1) Природа і проблеми міжнародних комунікацій у культурному вимірі. Міжнародні події 

в комунікативному контексті та їхня оцінка. Макро- і мікрокультури та їхній вплив на 

міжнародні комунікації.  

2) Роль комунікацій у процесі гуманізації міжнародних відносин. Міжкультурні 

комунікації в міжнародних відносинах.  

3) Культура міжнародних комунікацій: поняття, критерії, показники.  

4) Сутність і види комунікацій в міжнародних відносинах. Медіа-комунікації у системі 

міжнародних відносин.  

5) Суб’єкти міжнародних відносин та їхнє позиціювання у соціальних мережах. Медійні 

ТНК у просуванні національних інтересів провідних міжнародних акторів.  

6) Культура міжнародної комунікації в реалізації зовнішньополітичних інтересів країн. 

7) Культурні трансформації і глобалізаційні тренди. Глобальне і локальне в культурі 

міжнародних комунікацій.  

8) Фактори, що впливають на культуру міжнародних комунікацій і міжнародні відносини.  

9) Медійна міжнародна комунікація в сфері міжнародних відносин і мієнародних 

комунікацій.  

10) Напрямки впливу міжнародної інтернет-комунікації на міжнародні відносини.  

11) Публічна брехня як різновид дезінформації та етична проблема в міжнародних 

комунікаціях.  

12) Типи публічної брехні, найбільш поширені в культурі міжнародних комунікацій і 

http://www.southernct.edu/organizations/rccs/
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міжнародній політиці.  

13) Проблема ідентифікації публічної брехні в культурі міжнародних комунікаціях та 

способи протидії їй.  

14) Природа чуток у культурі міжнародних комунікаціях. 

15) Технології фабрикації чуток. Типи розповсюджувачів чуток. 

16) Проблеми та правила управління чутками в культурі міжнародних комунікаціях.  

17) Міжнародна громадська думка в комунікативному просторі. Інституції, які вивчають 

міжнародну громадську думку.  

18) Формування міжнародної громадської думки медійними каналами. Інфотеймент, медіа 

центрована демократія, управління новинами, оформлення політики, саундбайт і культура 

саундбайтів у медіа.  

19) Фактори і напрямки комунікативного впливу міжнародної громадської думки на 

міжнародних комунікацій. Глобалізація міжнародних комунікацій та її вплив на міжнародну 

громадську думку. Роль експертів у формуванні міжнародної громадської думки.  

20) Комунікативні засоби мобілізації міжнародної громадської думки на світовий 

соціальний порядок, вирішення глобальних соціальних проблем.  

21) Міжнародна мораль і міжнародна комунікаційна взаємодія. Мораль і політика, мораль 

і право.  

22) Категоріальний апарат сучасної етики. Поняття і види професійної етики. Нові підходи 

до професійної етики.  

23) Професійна етика та її роль і місце в міжнародних комунікаціях. Тенденції розвитку 

етичних підходів в сучасній науці про міжнародну комунікацію. 

24) Глобальна етика. Етика прав людини. Політична етика. Міжкультурна етика. Їх вплив 

на культуру міжнародних комунікацій.  

25) Этика професійних групп, задіяних у сфері міжнародних комунікацій: її особливості, 

специфіка змісту. Професійні моральні норми. Рівні моральної культури особистості та їх 

прояви в професійній діяльності.  

26) Видове розмаїття професійної етики. Чинники, які обумовлюють появу нових видів 

етичного знання і нових видів професійної етики. Особливості службової етики та вимоги до 

неї.  

27) Інформаційна етика в культурі міжнародних комунікацій. 

28) Сутність і зміст, цілі та завдання професійно-етичного кодексу. Тенденції в кодифікації 

професійно-етичних систем. Структура професійно-етичного кодексу та її обгрунтування.  

29) Способи підвищення рівня етичності культури міжнародних комунікацій: етичні 

кодекси, «карти етики», комітети з етики, соціальні ревізії; навчання етичній поведінці, етична 

експертиза, етичне консультування. 

30) Професійно-етичні уявлення в сфері міжнародних комунікацій: категорії, принципи, 

норми. Професіоналізм і етика фахівця сфери міжнародних комунікацій.  

31) Моральна свідомість фахівця сфери міжнародних комунікацій. Професійний 

обов’язок, професійна відповідальність, професійна совість, професійна гідність, професійна 

честь. 

32) Професійно-етичні дилеми в діяльності фахівців з міжнародних комунікацій. 

Принципи та способи їх вирішення.  

33) Етичне регулювання професійної діяльності інформаційних працівників. Професійно-

етичні вимоги до фахівців з міжнародних комунікацій.  

 

 


